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 SKRAĆENI  ZAPISNIK  

sa  11. sjednice općinskog vijeća Općine Jakovlje održane  
 dana 27. veljače 2007. godine u prostorijama općine Jakovlje 

 
Započeto u 18,05 sati 
 
Prisutni vijećnici: Rudolf Svetec,  Ksenija Tomac, Ivan Buţinec, Marijan Vrabec, Tomislav Popek,  Ivan 
Petek, Cvjetko Hanzec, Dubravko Jarak,  Krunoslav Zorko, Stjepan Pucko,  Ţeljko Poslončec, Stjepan 
Jagušt i Zdravko Zajec. 
 
Odsutni vijećnici: Stjepan Vrhovec, opr, Rudolf Kovač, opr.  
 
Prisutna načelnica općine Jakovlje, Snjeţana Buţinec. 
 
Prisutni ispred upravnog odjela općine Jakovlje: Štefica Podhraški- zapisničar, Milan Ječmenjak i Snjeţana 
Šunc. 
 

I. 
 
Predsjednik općinskog vijeća je konstatirao da je prisutan dovoljan broj članova općinskog vijeća da se 
mogu donositi pravovaljane Odluke te je predloţio na usvajanje slijedeći 
 

D n e v n i   r e d: 
 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 22. 12. 2006. 
godine.  

1. Prijedlog  za donošenje Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti 
odrţavanje nerazvrstanih cesta na području općine Jakovlje. 

2.   Prijedlog za donošenje Odluke o uređenju prometa.  
3. Pitanja i prijedlozi. 

 

Nakon što je od strane prisutnih vijećnika  JEDNOGLASNO usvojen predloţeni dnevni red, 
prišlo se raspravi po točkama dnevnog reda.  

 
II. 
 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 22. 12. 
2006. godine. 
JEDNOGLASNO  je prihvaćen skraćeni zapisnik sa 10 sjednice općinskog vijeća odrţane dana 22. 
12. 2006. godine.   
 

1. Prijedlog  za donošenje Odluke o izboru osobe kojoj se povjerava obavljanje komunalne 
djelatnosti-održavanje nerazvrstanih cesta na području općine Jakovlje. 

2. Prisutni članovi općinskog vijeća sa dvanaest (12) glasova «ZA» i 1 glas «SUZDRŽAN» donijeli 
su Odluke o izboru obrta «FER-KOP» vl. Cvjetko Ferenčak, Igrišće Mihanovićeva 2, kojem se 
povjerava obavljanje komunalne djelatnosti odrţavanje nerazvrstanih cesta na području općine 
Jakovlje. Poslovi se povjeravaju na rok od 3 godine od dana potpisivanja ugovora. 

3. Prijedlog za donošenje Odluke o uređenju prometa.  
JEDNOGLASNO je donijeta Odluka o uređenju prometa kojom su utvrđena slijedeća ograničenja 
na općinskim prometnicama. 
Zabranjuje se parkiranje vozila u Fijanovoj ulici u Jakovlju, neparna i parna strana od 
Zagrebačke ceste do broja 9. 
U Ulici Adele Sixta u Jakovlju, od broja 3 do broja 7a zabranjuje se promet za vozila čija 
ukupna masa prelazi 5,5 tona. 

  
U odvojku Zagrebačke ulice u Jakovlju od broja 126 do broja 150 zabranjuje se promet za 
vozila čija ukupna masa prelazi 5,5 tona. 
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U Krapinskoj ulici u Jakovlju zabranjuje se promet za vozila čija ukupna masa prelazi 5,5 
tona. 
U Staroj cesti u Jakovlju zabranjuje se promet za vozila čija ukupna masa prelazi 5,5 tona. 
U Sljemenskoj ulici u Kraljevom Vrhu od broja 48 do broja 74 zabranjuje se promet 
kamionima.  

4. Pitanja i prijedlozi. 
Dubravko Jarak naveo je pojedine konstatacije i pitanja  kaošto su: – nije riješeno autobusno 
stajalište Fingula, na auto putu odvojak za Jakovlje da li će se riješiti,  u kojem je dijelu sanacija 
klizišta, da li su riješene granice općine, u kojoj su fazi radnje vezane za otvaranje vrtića. 
 Da li se razmišlja o zapošljavanju pravnika na općini, prezentaciji općine, pomoći udrugama, što je 
sa internet prezentacijom općine. Općina je u  neposrednoj blizini grada, koliko smo spremni za 
tunel i slično.   
Na svoje konstatacije i pitanja pod ovom točkom ne traţi sada odgovor, već samo da se zna za 
ubuduće. 
Stjepan Pucko pita u kojoj fazi je uvođenje ZET-a. 
Načelnica je odgovorila da su obavljeni ozbiljni razgovori, gradonačelnik Bandić je bio ovdje, bilo se 
u ZET-u te njihovi predstavnici ovdje i sada se čeka konkretan prijedlog.  
Cvjetko Hanzec pita što je sa cestom (Sveta Doroteja) kod Severina da li se razmišlja o sanaciji, te 
navodi da se u istoj ulici kod njegovog kućnog broja pojavilo ulegnuće.  
Načelnica je odgovorila da će nazvati Ivana Severin radi dogovoriti da u zajedničkom aranţmanu se 
proširi cesta, ovo drugo će se doći pogledati.  
Ţeljko Poslončec pita što je napravljeno na  sanaciji ulice Svete Doroteje poslije polaganja kabela 
od strane Elektre, traţi hitnu sanaciju ulice, jer je cesta uništena  
Načelnica je odgovorila da je  traţeno od Elektre i usmeno i pismeno da se ponovo asfaltira. 
Ksenija Tomac pita za cijenu studentske karte sa ZET-om je bila 170 kn, a sada 250 kuna, da li se 
moţe ciiena vratiti na prvobitno   
Načelnica je odgovorila da općina tu ništa ne moţe, Presečki povećao cijene i sada je 240,00 kuna, 
općina je povisila subvenciju, tako da sufinancira 40,00 kuna učeničke i studentske karte bez čega 
bi puna cijena  bila 280,00 kuna. Ţupanija sufinancira 50% učeničke karte a studentske ne 
sufinancira. 
Zdravko Zajec pita što je s vodovodom Kraljev Vrh,  ništa se ne poduzima ove godine misli da će se 
ovo ljeto voda morati cisternama voziti. 
Načelnica je odgovorila da je odrţan sastanak u Zag. vodovodu, potom u općini, Formirano 
Povjerenstvo i dogovoreno da se krene sa dokumentacijom.Raspisat će se pozivni natječaj za  
idejni projekt, nakon čega ide lokacijska, građevinska dozvola i izvođenje radova u suradnji sa 
Zagorskim vodovodom.  
Ivan Buţinec iznio je svoje iskustvo sa prijevoznikom Presečkim.  
Dubravko Jarak navodi da se  sjednice vijeća odrţavaju pre rijetko, predlaţe da se sjednice 
odrţavaju svaka 3 tjedna.  
Ţeljko Poslončec predlaţe da se uredi centar onda da se ide dalje.  
 

 Dovršeno u 19,05 sati. 
 
 
Zapisničar:                                                                                        PREDSJEDNIK 
Štefica Podhraški, v.r.                                                 OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE JAKOVLJE 
                                                                                                          Rudolf Svetec, v.r.    


